

TA们感动郑州 我们感谢TA们

颁奖词

王铮：律政佳人“半边天”

律政佳人，铮铮铁骨，为女性撑起半边天。家务事难判，她争得有情有理；大女人难做，她做得随心随性。如果说女人似水，那她就激情沸腾；如果说明心如镜，那她就光可鉴人。

王铮：每个家庭都经营好了，社会才更和谐

律师从业近20年，她积极参与法律公益活动
帮助硫酸烧伤的7岁孩子，是她律师生涯复杂案子之一



王铮 记者 马健 图

晚报的话：

给绝望的人以希望，给无助的人以力量，法亦容情，尤需“峥”情

王铮，女，44岁，律师。

从业近20年，王铮积极参与法律公益活动。她多次随市妇联到市收容所为广大女性收容人员讲解法律知识。在日常工作中，王铮认真办理案件，维护妇女儿童合法权益。如深受包“二奶”侵害的妇女王某到郑州市妇联上访，女方在共同财产分割、重婚控告中遇到困难。最终该案件判决女方获得了160万元的财产金额，而且避免了一场恶性事件的发生。7岁幼童杨某玩耍时面部大面积被硫酸烧伤，因该案件公安机关未能查出硫酸来源，王铮积极协调，最终圆满调解结案，当事各方均非常满意。王铮通过法律途径，为维护妇女儿童权益做了很多卓有成效的工作，她本人多次被省市有关部门授予“优秀律师”、“三八红旗手”等荣誉。

对话

张泉灵：7岁幼童杨某玩耍时，面部大面积被硫酸烧伤这个案子，是你律师生涯最复杂的案子吗？

王铮：应该是最复杂之一吧。

张泉灵：这个案子既复杂，又挣不到钱，你为什么还要接？

王铮：我本身也是一位母亲，可能是母性的原因吧，我特别能理解孩子烧伤时他妈妈的心情，我就是想给他们一点关爱，让他们知道，有人在关心他们、帮助他们，这样，他们内心也会有一丝安慰，从而变得坚强，对孩子日后身体的康复和心灵的康复都是有帮助的。就这个案子本身，其实是没有被告的，在此，我也想特别感谢那几个所谓的“被告”，他们都在本着帮助孩子的目的，承担了部分治疗费用。

张泉灵：您从业近20年，积极参与法律公益活动，特别是在维护妇女儿童权益方面做了很多工作，最大的感受是什么？

王铮：妇女儿童在当今社会依然是弱势群体，他们特别需要这样的帮助，在切身利益受到侵害的时候，往往不知道如何保护自己，这个时候，有人告诉他们如何解决，会让他们对生活重拾信心。除了法律方面，女人在情感方面、经营家庭方面也很需要帮助，每个家庭都经营好了，整个社会才会更加和谐。在郑州，像我这样热心公益事业的律师还有很多，我只是他们的一个代表，我相信，他们也会跟我一样，坚持做下去。